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ACTA NÚM. 43 
 
Comissió executiva del Departament de Filologia 
Espanyola  
 
Assistents (participants en la votació):  
Sandra Assens (UISAD) 
Sònia Boadas 
Cristina Buenafuentes 
Marta Cardoso 
Cecili Garriga 
Elena Gómez 
Jordi Julià 
Rebeca Martín 
Francisca Montiel 
Gonzalo Pontón 
Matthias Raab 
 
Excusats 
Yolanda Rodríguez 
 

 
A les 11:00h del dia 1 de desembre del 2025, es 
reuneixen, a l’aula B11/288, i sota la presidència de 
la Directora del Departament de Filologia 
Espanyola, Marta Prat, els membres de la Comissió 
Executiva assenyalats al marge. 
 
 
 
 

 
Hi actua com a secretària Sònia Boadas. 
 
Ordre del dia 
 

1. Aprovació, si s’escau, de l’acta anterior. 
2. Valoració i corresponent acceptació, si s'escau, de candidats Juan de la Cierva per formar 

part del nostre Departament. 
3. Modificació i aprovació, si s’escau, de les ajudes del Departament. 
4. Finançament de part del Departament a Infoling i aprovació, si s’escau. 
5. Revisió dels càrrecs i repartiment dels punts corresponents al Departament pel proper 

any. Aprovació, si s’escau. 
6. Informació de la directora. 
7. Torn obert de paraules. 
 

Desenvolupament de la sessió 
 

1. Aprovació per assentiment de l’acta de la sessió del dia 15 de setembre (Acta núm. 42). 
 

2. Valoració i corresponent acceptació, si s'escau, de candidats Juan de la Cierva per formar 
part del nostre Departament. 

 
La Directora informa que s’han presentat 7 candidatures de Juan de la Cierva: 1 persona de Llengua, 
4 persones de Literatura, 2 persones de Teoria de la Literatura. La Directora vol aclarir que les 
persones que aconsegueixin un contracte Juan de la Cierva s’incorporen al Departament per fer 
recerca i que es tingui en compte que la docència està majoritàriament adjudicada i que segurament 
no tindran gaires possibilitats d’impartir docència (poden dirigir TFG, TFM i potser encarregar-se de 
docència sobrevinguda). La Directora manifesta que no acceptarà cap candidatura presentada fora 
del termini establert (4 de desembre). S’accepten totes les propostes.  
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3. Modificació i aprovació, si s’escau, de les ajudes del Departament. 
 
La Directora informa de la modificació de les borses de viatge i de les subvencions del Departament. 
Des d’economia, per la llei de transparència de l’administració pública, s’ha demanat que aquestes 
ajudes es gestionin sempre a través de la UISAD i que no es poden comprar bitllets ni reserves 
d’hotels a títol individual i demanar el reemborsament. A la nova redacció, també s’hi ha inclòs que 
s’ha de presentar el justificant d’assistència a congressos o conferències.  
 
Pel que fa les subvencions del Departament, s’ha modificat l’apartat relacionat amb la gestió de les 
ajudes. Tot s’ha de fer a través de la UISAD i no s’admetran reemborsament de bitllets ni de factures.  
 
A l’apartat de les ajudes de publicació, s’hi afegeix que caldrà fer constar que l’obra ha rebut un ajut 
de publicació del Departament de Filologia Espanyola i que un cop publicada, s’ha d’enviar a la 
UISAD una mostra de la pàgina on s’indiqui.  
 
S’accepten els canvis per assentiment. S’ha actualitzat la nova versió de les borses de viatge i 
subvencions del Departament a la pàgina web. 
 

4. Finançament de part del Departament a Infoling i aprovació, si s’escau. 
 
La Directora informa que el logo del Departament no apareixia a la web d’Infoling, i donat que el 
Carles Subirats (professor honorari) és qui se n’ocupa, es proposa de seguir aportant una quota anual 
de 150 euros per la subscripció a la web d’Infoling.  
 
S’aprova per assentiment el finançament anual de 150 euros.  
 

5. Revisió dels càrrecs i repartiment dels punts corresponents al Departament pel proper any. 
Aprovació, si s’escau. 

 
La Directora informa que els càrrecs han d’estar aprovats el 31 de desembre. Ens concediran 13 
crèdits de reducció docent i 2 punts de gestió. L’assignació econòmica serà de 5.159 euros.  
 
La distribució que proposa la directora és la següent:  
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La Directora proposa que la Coordinació de Relacions de Lletres s’ocupi també de la Coordinació 
del PIUNE i que aquests càrrecs suposin la reducció d’un crèdit docent.  
 
A banda d’això, hi ha tots els càrrecs que tenen relació amb la docència i que depenen del Deganat, 
que encara no ha decidit quina assignació en farà. El crèdit que sobra del Departament es proposa 
adjudicar-lo al Coordinador del Mínor d’estudis literaris i culturals, que s’ocupa de la coordinació de 
la docència de grau de l’àrea de Teoria de Literatura i Literatura Comparada. 
 
La Coordinadora de Relacions de Lletres vol posar de manifest la feina que porta la coordinació de 
TFG, proposant o bé que l’assignatura vagi rotant o que hi hagi un major reconeixement. D’altra 
banda, el Coordinador de Relacions de Ciències de l’Educació indica que la Coordinació de Relacions 
amb Lletres és un dels elements importants i una contribució més a què ens donin finançament, que 
s’hauria de mantenir i donar-li la importància que li correspon.     
 
S’aprova per assentiment la distribució de càrrecs, el repartiment de punts i la distribució econòmica 
del Departament. 
 

6. Informació de la directora. 
 
La Directora informa que hi ha dos professors lectors que estan en disposició de promocionar a una 
categoria superior, i que a partir d’aquest curs les promocions d’aquestes característiques es 
prepararan per aprovar-se el mes de gener. Així doncs, està previst que les places de promoció d’un 
professor lector de llengua i una professora lectora de literatura s’aprovin a la CPA del proper mes  
de gener. El perfil de les places i els possibles membres del tribunal s’hauran d’aprovar en Comissió 
Executiva.  
 
La Directora també indica que la propera direcció del Departament haurà de refer els membres del 
Consell i revisar també el reglament intern del Departament.   
 

7. Torn obert de paraules. 
 
A les 12:30h la presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
La secretària       Vist i plau 
        La presidenta 
 


		2026-01-16T09:39:31+0100
	SONIA BOADAS CABARROCAS  - DNI 40364768K


		2026-01-16T10:26:10+0100
	MARTA PRAT SABATER  - DNI 77911321V




